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1. Resolver la siguiente ecuacion diferencial.
(x2+2x)y’:x2y

Resolucion:
y__ x
y (x2+2x)
@y__ X
y_x(x+2)
Q:de
y Xx+2
Idy s
x+2

Por la divisién entre polinomios se tiene.

[ =Jo2l 7

Iny=x-2In(x+2)+C

In y(x+2)2—x=C

2. Aplicar el método de coeficientes indeterminados para resolver la ecuacion diferencial.

y"+y=senx
Resolucién:

Para la Ecuacion Diferencial homogénea asociada
(D*+1)y=0
Ecuacion auxiliar:
m®+1=0
m,, ==i
y. =C,cosx+C, senx

Operador anulador de F(x)=senx es D*+1
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Aplicando el operador anulador a la Ecuacion Diferencial:
2
(D*+1) y=0

ys =C, cosx+C,senx+C,xcos x+C,xsenx

Solucién particular:
Y =C;xcos x+C,xsenx

yp =C, cos x—C,xsen x+C,sen x+C,Xxcos X
yp =—2C,senx+2C, cos x —C,xcos x—C,xsen x

Sustituyendo la solucién particular en la Ecuacion Diferencial:
Yo + Y, =SENX

Se obtiene:

—2C,senx+2C, cos X = sen X
1

C,= 5 C,=0

y ——lxcosx
P2

1 .
y =C, cosx+C,senx — 3 Xcos x| Solucion General

3. Obtener la solucién general del siguiente sistema de ecuaciones diferenciales.

Mt

Resolucion:
X —%=0..(1)
X—%=0..(2)

Dx, —x, =0
-Xx +Dx, =0

ok

Por lo que

©"-95=[ 5
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Es decir
(D*-1)x =0

Resolviendo la Ecuacion Diferencial:
m?—1=0
m=1; m=-1

Entonces
x, =Ce' +Ce™
Sustituyendo x; en (1)

X, =X derivando ax, se tiene
x,=Ce' —C,e™

Finalmente tenemos que la solucién general es:
x, =Ce' +Ce™
x,=Ce' —C,e™"

4. Resolver la ecuacion integro-diferencial, donde u es unafuncion escalén unitario.

y'+IOt y(v)dv=u(t-z), y(0)=0
Resolucion:

Oy(s) &=
sY(s)—/y@+¥:T

(S—FEJY(S): e”

f (t)zﬁl{ 21 1}:sent

"+

“ly(t)=sen(t-z)u(t—r)

5. Obtener el desarrollo de la serie de Fourier de la funcién: f (t) =t en el intervalo [—2,2].

Resolucion:
La funcion f (t) =t es una funcién impar por lo tanto:

a,=0
a,=0
b, #0
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Obteniendo el término

1.t nzt
bn :EJ.—L f (t)sen(T
2 cL nzt
b, :E_[O f(t)sen(T

Resolviendo la integral

b,:

o

jdtzg_[ztsen(
2 0

T=4
L=2
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El desarrollo de la serie de Fourier es:
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